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انش دمحفوظات و به این امتحان تنها و تنها از  در پاسخاینجانب ...... »؛ ابتدای برگه پاسخنامه بصورت دستنویس و با امضا بنویسید:ساعت 3وقت امتحان: 

ی امتحان را نیز . همچنین، وقت سه ساعتهامتقلب محسوب شود انجام نداده آموزش و قوانین ام و هیچگونه عملی که در عرفاستفاده کردهفردی خودم 

خود به عنوان sentنید. ایمیل ارسالی را در فولدر ارسال ک  yousefikowsar@gmail.comبه ایمیل  ها راتصویر واضح پاسخنامه «ام.کاملا رعایت کرده

 سند ارسال حفظ کنید. 

 درآمدی(، تامین مالی مخارج دولت از طریق مالیات با پایه gهمراه با مخارج دولتی ) ای )استاتیک(دوره یک در یک اقتصاد نمره( ۴۰) -سوال اول

𝑙𝑛𝑐 به فرم استاندارد مطلوبیت است. خانوارها دارای 𝜏( با نرخ کار)مالیات بر  + ln⁡(1 − 𝑙)  است که در آنc  کالای مصرفی وl  میزان کار

)درآمد پس از کسر مالیات( را صرف خرید تنها  خود را مد قابل تصرفموهبت یک واحد زمان بوده و درآکردن خانوار نمونه است. خانوار دارای 

𝑦 ت. اس ی اقتصادبنگاه نمونهبرای سادگی فرض کنید تکنولوژی تولید کاب داگلاس و در اختیار کالای مصرفی اقتصاد میکنند.  = 𝑙𝛼 به .

از کسر مالیات،  پسخود  دریافتی نیروی کار خود را عرضه میکند و با دستمزدخانوار اند. تفکیک شدهبنگاه اقتصادی  یتو مالک یتعبارتی، مدیر

 ؛ خرید مینمایدبازار کالای مصرفی در 

  آیا این اقتصاد در وضعیت بهینه پارتو قرار دارد؟ توضیح دهید. تعادل رقابتی را به طور کامل تعریف کنید.  -الف

د توانرا دارد که ب «fiscal capacity/ظرفیت مالی»این افزایش یابد، آیا دولت gاگر بدست آورید.   τدولت را برحسب نرخ مالیاتی  درآمد -ب

این قسمت لازم است تعادل بخش الف را به طور کامل بدست آورید  پاسخ برای)راهنمایی:  به تامین مخارج خود بپردازد؟ با افزایش نرخ مالیاتی

 و درآمد دولت را به صورت تابعی از پارامترهای مساله و نرخ مالیاتی بدست آورده باشید. (

یح دهید وضعیت بهینه پارتو قرار میگیرد؟ توضآیا اقتصاد در  بنگاه اقتصادی مالیات بگیرد، «سود»از درآمدی،  مالیاتی دولت به جای پایه اگر -ج

 توضیحات خود را تکمیل کنید.  و خانوار ی بنگاهمساله نوشتنو با 

,𝑈(𝑐1 ای را در نظر بگیرید که در آن افراد با تابع مطلوبیت اقتصاد دو دورهنمره(  ۴۰) -دوم والس 𝑐2) = 𝑙𝑛𝑐1 + 𝛽𝑙𝑛𝑐2  مواجهند که

های اول و در دوره 2yو  1yهای نرخ رجحان زمانی است. همچنین، افراد از موهبت 𝛽های اول و دوم و مقادیر مصرف در دوره 2cو  1cدر آن 

 سود سرمایهاز  𝜏مالیات با نرخ است.  rبرابر با  صورت وام بگیرند و یا بدهند. نرخ بهرهرا به sی اول مقدار انند در دورهتودوم برخوردارند و می

ی است که در دوره 𝑔2و  𝑔1های اول و دوم به ترتیب مخارج دولت در دورهشود. شود. در دوره اول هیچ مالیاتی داده نمیدر دوره دوم اخذ می
 بیاندازد و ناگزیر به پرداخت تمامیتواند بازی پونزی راهشوند. دولت نمیدوم توسط مالیات و در دوره اول توسط انتشار اوراق قرضه تامین می

 ها در انتهای دوره دوم است.بدهی

 consolidated budget constraintمان صفر یا همان اول و دوم را بنویسید. سپس، قید بودجه دولت در زقید بودجه دولت در دوره -الف
 را بدست آورید. 

 ؟وابسته است 𝜏این رابطه به ی اویلر خانوار را بدست آورید. آیا رابطه -ب

 ریکاردو در این اقتصاد چیست؟ توضیح دهید و با استفاده از روابط ریاضی نشان دهید.-مفهوم برابری برو -ج
 توضیح دهید.شوند؟ آیا این شروط در این اقتصاد صادقند؟ ریکاردو مطرح می-برابری برو چه شروطی برای برقراری -د

تباری صورت میگیرد. دلیل استفاده از اعتبار، صادرات نفت و واردات کالاهای موردنیاز غالبا از طریق پرداختهای اع (نمره ۰۰) -سوال سوم

زیرند در یج جهانی استفاده نمایند و ناگدر شرایط تحریم، کشورهای مشمول تحریم نمیتوانند از پول را بین این دو پدیده است.  ناسازگاری زمانی

ه صورت ب گیرند و درآمد آن را پس از دور زدن تحریمنقدی تحویل مینفت را  د ابتداافراد معتم. مبادلات جهانی خود از افراد معتمد استفاده نمایند

ا المللی )و یبه دلایلی نظیر شناسایی بین هم نامیده میشوند و گهگاه  پس از دریافت نفت trusteeگردانند. این افراد میبه کشور باز کالا

ناپدید  ،ها پس از دو دوره زندگی trusteeبه کلی ناپدید میشوند. فرض کنید هریک از این  شده(های سواستفاده از اعتماد کشور تحریمانگیزه

بر یکدیگر همپوشانی دارند چرا که حتی المقدور لازم است پول های مشمول تحریم در یک چرخه بین  trusteeنسلهای مختلف  میشوند.

trusteeهر یک از این نسلهای  المللی کاهش یابد.ای بینهای نسلهای مختلف بچرخد تا ریسک شناسایی توسط نهادهtrustee ، در دوره
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المللی تبدیل آن را به پول رایج بینر ایشان است، های دور زدن تحریم که در اختیابا تکنولوژیو ، موهبت نفت را تحویل میگیرند زندگی خود اول

ای و ای، واسطهسرمایه یوارداتکالاهای هاست و در قبال آن trusteeپردخت این پول به نسل بعدی ی آنها کنند. در دوره بعدی، وظیفهمی

: ها در دوره اول زندگی خود دو مسئولیت دارندtrustee. بنابراین، هر نسل از میشود دریافتکالاهای استراتژیک کشور نظیر گندم و کنجاله 

المللی به واردات پول بیندر دوره دوم نیز دو مسئولیت بر عهده ایشان است: تبدیل ؛  المللیتبدیل نفت به پول رایج بیندریافت موهبت نفت و 

بالارفتن  شد به دلیلگفته  .  در انتهای دوره دوم نیز همانطور کههای نسل بعدیtrusteeاز محل پرداخت آن به  کالاهای مورد نیاز کشور

 المللی ناچار به ناپدید شدن و تغییر هویت هستند. شناسایی ایشان توسط نهادهای بین ریسک

 کشور از طریق هموجب افزایش رفا «المللیپول بین»بنویسید و درآن توضیح دهید چطور  (ایدو دوره) های همپوشیک مدل نسلالف( 

trusteeی هر نسل از مسالهالمللی این افراد میتوانستند به فعالیت بپردازند؟ ها میشود. آیا بدون وجود پول بینtrustee توضیح ها را نوشته و

ها دقیقا برابر با مطلوبیت اجتماعی trusteeمطلوبیت فرض کنید نیازی به حل مساله نیست ولی صورت مدل را بطور کامل بنویسید. دهید. 

  است.کل کشور 

 

رونق »های در دورهشور های تجاری حقیقی مشاهده میشود که میزان ساعات کاری کل کدر یک اقتصاد با چرخه  -(نمره ۰۰سوال چهارم )

ی این اقتصاد در نظر بگیرید، این تابع چه است.  اگر بخواهید یک تابع مطلوبیت برای خانوار نمونه «های رکوددوره»از  بیشتر «اقتصادی

 با یک مثال توضیح دهید. هایی باید داشته باشد؟ ویژگی


